

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Marketing ADA Sàrl, bisher in Vallamand, CH-550.1.045.752-1, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (vom 31.12.2008, S. 33, Publ. 4810264). Gründungsstatuten: 05.12.2005, Statutenänderung: 14.12.2010. Sitz neu: Bern. Domizil neu: Bümplizstrasse 150, 3018 Bern. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von Projekten im Marketingbereich sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Marketingbereich. Ausserdem hat sie zum Ziel eine Treuhandfirma zu leiten und alle Immaterialgüter der Treuhandbranche einzubringen. Sie kann Inserate verkaufen. Die Gesellschaft kann Handelsware im Bereich der Pferdewelt einkaufen und verkaufen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 05.12.2005 ein Fahrzeug zum Preis von CHF 20'000.00, welches auf das Stammkapital angerechnet wird (wie bisher). Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich durch Brief. Gemäss Erklärung vom 28.11.2008 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet (wie bisher). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Tobler, Beatrice, von Grosshöchstetten, in Vallamand, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00; Tobler, Bruno, von Grosshöchstetten, in Vallamand, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: ALL FINANCE HOLDING AG (CH-130.3.015.550-0), in Altendorf, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Melena, Filippo, von Bargen SH, in Golaten, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 19444 vom 20.12.2010 / CH-550.1.045.752-1 / 05958002